

Programa de Especialización

# Diplomado en Auditoría y Seguridad SAP ERP

## **Objetivo**

Proporcionar a los alumnos conocimientos específicos relativos a auditoría, seguridad y controles del sistema aplicativo SAP ERP, a fin de que se pueda desempeñar en ámbitos relativos al monitoreo continuo o auditoría del ambiente de control, con responsabilidades gerenciales u operacionales.

### Dirigido a:

Aquellos que se desempeñan en los ámbitos de auditoría interna. seguridad de la información, dueños de procesos y/o gestores de control interno y riesgos. Asesores y auditores externos.

### Metodología

La metodología del curso es teórica/ práctico con conectividad directa a nuestros laboratorios SAP ERP compatible con S/4HANA. El programa está diseñado para la participación de todos los asistentes a través de análisis de casos, discusiones abiertas y ejercicios prácticos.

#### Requisitos

Sin pre-requisitos.



Práctico 60%

Contribuye 80 horas CPE para certificaciones internacionales.



Este programa de especialización contempla:

- Curso Auditoría SAP ERP
- Curso Seguridad SAP ERP
- Curso Control Interno SAP ERP
- Curso Administración de Roles y Perfiles de Usuarios SAP ERP

Cada curso tiene una duración de 20 horas y los estudiantes los pueden cursar en el orden que estimen pertinente, por lo que una vez aprobados los cuatro cursos, se otorgará la insignia digital y el certificado de aprobación del **Diplomado**.

Los alumnos que hayan aprobado el Diplomado, podrán optar por rendir los exámenes de certificación Gestor en Seguridad Certificado SAP ERP y/o Auditor Certificado SAP ERP:





Para obtener más información acerca de las certificaciones, puedes hacer clic acá.

Precio: El Diplomado tiene un valor de US\$ 2.760 por alumno.

Descuentos: Si lo paga en forma particular, puede acceder a un 10% de descuento. Lo puede pagar a medida que rinde los cursos. Si lo paga todo en un sólo pago y como particular, tiene derecho a un 25% de descuento.

Si o paga la empresa, se factura contra orden de compra.

Descuentos especiales por dos o más alumnos de una misma empresa.

Modalidad: 100% Online (Conectado a Laboratorio SAP ERP compatible con S/4HANA) Clases: Lunes y jueves de 14:00 a 18:00 hrs. Inicio: Todo el año.

Horas: 80 CPE (Educación Profesional Continua)



#### Inscribete

Consulta por descuentos especiales por grupos de 2 o más alumnos de la misma empresa.



m. +56 9 3437 6657 t. +562 2517 4863



contacto@grclatam.com



https://grclatam.com/academia



Insignias digitales

Los cursos aprobados serán acreedores de insignias Credly

La firma Credly, es una entidad global que se dedica a acreditar de forma digital certificaciones internacionales y especializaciones profesionales, con el propósito de que especialistas, reclutadores y examinadores de profesionales, puedan verificar la veracidad de las especializaciones y/o competencias técnicas de los candidatos.

Asimismo, posibilita que los profesionales puedan verificar la validez de sus credenciales de especialización.